
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE COORDENADORES DA ESCOLA DE QUÍMICA, REALIZADA EM 
17/10/2023, ÀS 13 HORAS. 

ATENÇÃO: OS RECURSOS DEVEM SER ENVIADOS VIA FORMULÁRIO ELETRÔNICO, ANEXANDO TODA DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE, ATÉ 7 DIAS ANTES DA 
DATA DA REUNIÃO. 

NOME ASSUNTO SITUAÇÃO TRAMITAÇÃO / OBSERVAÇÃO / PARECER 

Ana Beatriz Fontinelle de Mattos Menos de 6 
Deferido   

André Pousa da Rocha Fragoso Trancamento de Disciplina 
Deferido Encaminhar para a DRE solicitando trancamento 

André Pousa da Rocha Fragoso IncExc Alteração 
Deferido   

Beatriz Bento Villela 1/3 Fora 
Deferido Formatura imediata, cursando últimos créditos de eletiva livre. 

Bernardo Sanches Gomes Cunha Nascimento Sobreposição 
Deferido Até 30 min de sobreposição. 

Bruno Castellano de Menezes Falta Pré-Requisito 

Deferido O departamento já está trabalhando na solução do probema criando equivalencias de pre-
requisito para a disciplina. 

CAROLINA ARAUJO MESSINA Menos de 6 
Deferido   

Caroline Ferreira Alves Sobreposição 
Deferido Justificativa comprovada 

Dafne Matos de Medeiros Teles Falta Pré-Requisito 
Em análise Encaminhar para o departamento DPI 

Daniel da Cunha Cavalcante Trancamento de Disciplina 
Deferido Encaminhar para a DRE solicitando trancamento 

Daniel Xavier de Lima Falta Pré-Requisito 

Deferido O departamento já está trabalhando na solução do probema criando equivalencias de pre-
requisito para a disciplina. 

Eduarda Farias dos Anjos Trancamento de Disciplina 
Deferido Encaminhar para a DRE solicitando trancamento 

Gabriel Luiz Almeida Vilarinho Falta Pré-Requisito 

Deferido O departamento já está trabalhando na solução do probema criando equivalencias de pre-
requisito para a disciplina. 

Gabriel Luiz Almeida Vilarinho Menos de 6 
Deferido Formatura imediata, cursando os últimos créditos. 

Gabriel Luiz de Oliveira Alves Falta Pré-Requisito 
Em análise Encaminhar para o departamento DEB 

Gabriela de Assis Ferreira Sobreposição 
Não cabe julgamento Horário foi alterado no sistema e não consta mais a irregularidade. 

Isabella Andrade Brum Menos de 6 
Deferido Formatura imediata, cursando apenas TCC. 

Jean Eduardo Ferreira Caldas Rodrigues InscFora do Prazo 
Deferido O chefe de departamento foi consultado e concedeu a vaga ao aluno. 

JOAO MARCOS NOVAES KHAZRIK IncExc Alteração 
Deferido Atendimento Domiciliar 

João Marcos Novaes Khazrik IncExc Alteração 
Não cabe julgamento Repetido 

Juliana de Melo Lopes Menos de 6 
Deferido Formatura imediata, faltando apenas estágio supervisionado. 

Karolinne Oliveira Cruz Falta Pré-Requisito 

Deferido O departamento já está trabalhando na solução do probema criando equivalencias de pre-
requisito para a disciplina. 

Karolinne Oliveira Cruz Menos de 6 
Deferido Inscrita em todas as disciplinas que faltam para zerar o boa. 

LEONARDO DE SOUZA SANTOS 1/3 Fora 
Deferido Formatura imediata, cursando últimos créditos de eletivas livre. 

Letícia Chaves da Costa Sobreposição 
Deferido Até 30 min de sobreposição. 



Letícia Franco do Espirito Santo InscFora do Prazo 
Indeferido Não apresenta formulário de inscrição em projeto final assinado pelo orientador e chefe de 

departamento. 

Lorrany Machado Guimarães Gomes Sobreposição 
Deferido Até 30 min de sobreposição. 

Lucas Pinheiro Meliande Falta Pré-Requisito 
Em análise Encaminhar para o departamento DEB 

Luiza Bastos Yuan Gouvêa Sobreposição 
Deferido Até 30 min de sobreposição. 

Pedro de Sousa Calucci Speciale InscFora do Prazo 
Deferido   

Rafaela Maciel Moreno da Silva Sobreposição 
Deferido Duas coincidências de 30min em disciplinas diferentes. 

Rômulo Costa de Holanda IncExc Alteração 
Não cabe julgamento Processo repetido. 

Rômulo Costa de Holanda IncExc Alteração 
Deferido Situação de formando. Só falta esta disciplina para completar os creditos necessários para zerar o 

BOA. 

Tomás Pinho Ferreira Mais de 32 
Indeferido Não caracteriza excepcionalidade. 

Tomás Pinho Ferreira 1/3 Fora 
Não cabe julgamento Processo repetido. 

Tomás Pinho Ferreira 1/3 Fora 
Deferido Mudança de curso - 2 pedido. Última vez que será consedida regularização ao aluno. 

Vinicius Ghiotti Carvalho Sobreposição 
Deferido Até 30 min de sobreposição. 

 


